



*Примите самые искренние поздравления с Первомаем,*

*праздником Весны и Труда!*

*Мы всегда с нетерпением ждем весны. Она приходит к нам с ярким солнцем, вселяет веру в добро, любовь, удачу. Первое мая – не только праздник пробуждения природы, это еще и новые надежды, мечты, которые редко сбываются сами собой. Чтобы претворить их в жизнь, необходимо трудиться.*

*Первое мая – это еще и праздник единения людей. Наши общие достижения делают жизнь лучше, создают уверенность в завтрашнем дне. Только объединив усилия, мы сможем сделать так, чтобы Притобольный район развивался. Желаю всем здоровья, счастья, весеннего настроения. Пусть хорошие начинания получают достойное продолжение. Пусть благополучие придет в каждый дом!*

*С уважением,*

*Глава Притобольного района □□□□ Д.Ю. Лесовой*

